

**Отзыв научного руководителя  
кандидата политических наук, старшего преподавателя  
Георгиевой Елены Савовы  
о магистерской диссертации  
студентки II курса магистратуры, очной формы обучения  
по специальности «Журналистика»  
Шестаковой Варвары Александровны  
«Британский опыт досуговой журналистики»**

В период обучения на факультете журналистики В.А. Шестаковой удалось успешно сочетать освоение учебных дисциплин с практической журналистской деятельностью и научно-исследовательской работой. В процессе обучения В.А. Шестакова проявила инициативность, профессионализм, ответственность, способность выходить за рамки поставленных задач, самостоятельность. В ходе практической работы демонстрировала творческий подход, аналитические способности и качественное выполнение возложенных заданий. По собственной инициативе принимала участие в ряде научных и практических мероприятий, в рамках которых демонстрировала положительные результаты.

В.А. Шестакова принимала участие в ежегодных международных научно-практических конференциях СПбГУ «СМИ в современном мире. Молодые исследователи» и «СМИ в современном мире. Петербургские чтения», в рамках которых ей удалось успешно апробировать промежуточные результаты диссертационного исследования. Кроме того, В.А. Шестакова являлась членом оргкомитета XII международной конференции «Средства массовой информации в современном мире. Молодые исследователи», ей удалось не только выступить с докладом и опубликовать тезисы, но и координировать работу одной из секций.

В период обучения была пройдена стажировка в «Бюро экологической информации», магистрант работала в газете «Невское время». В течение двух лет В.А. Шестакова непрерывно работала на портале «Первая линия». Также можно отметить участие магистранта в конкурсе «Золотое перо» с серией материалов о кинофестивале «Послание к человеку».

С 7 по 17 февраля 2014 года В.А. Шестакова присутствовала в качестве журналиста на Олимпийских играх в Сочи. Работа включала в себя посещение олимпийских объектов и спортивных мероприятий, взаимодействие со средствами массовой информации, написание журналистских материалов.

Работа над магистерской диссертацией началась с самого начала обучения в магистратуре (сентябрь, 2012 г.), В.А. Шестакова регулярно контактировала с научным руководителем на всех этапах работы над исследованием, предоставляла научному руководителю промежуточные результаты и последовательно решала поставленные задачи. В процессе работы над диссертационным исследованием В.А. Шестакова проявила ответственность, дисциплинированность и вдумчивость, изучила большой массив теоретических источников, проанализировала существенное количество эмпирического материала и грамотно выстроила методику исследования, благодаря чему работа

обладает несомненной теоретической глубиной и выраженной научно-практической значимостью. Курсовые работы, которые были написаны В.А. Шестаковой во время обучения на факультете журналистики, соответствуют тематике диссертационного исследования.

В целом, можно говорить о том, что В.А. Шестакова успешно прошла все ступени обучения в магистратуре, планомерно выполняла работу над диссертационным исследованием, сочетала образовательный процесс с практической деятельностью в сфере журналистики и думается, успешно продолжит свой путь в профессии.



Е.С. Георгиева,  
кандидат политических наук,  
старший преподаватель